



Согласно Плану работы по

противодействию коррупции в Государственном автономном учреждении Республиканский детский ансамбль песни и танца "Башлам" им Х. Алиева на 2015год, 21 сентября была проведена беседа с работниками на тему: "Ислам о коррупции". В беседе говорилось, что согласно священному Корану, любое неправомерное присвоение чужого имущества является грехом. Коррупция является одним из серьезных преступлений запретных шариатом, закон ислама предлагает принцип равенства и ответственность между гражданами независимо от их статуса в обществе.